

НОВОСТИ УВЗ

Уралвагон заводцы получают вознаграждение за эффективную работу в 2020 году

Сотрудники Уралвагонзавода (в составе Концерна УВЗ входит в Госкорпорацию Ростех) получают традиционное материальное вознаграждение ко Дню России - по итогам работы в 2020 году. Прошедший год был для предприятия непростым, но знаковым. Несмотря на объективные внешние вызовы, предприятие показало положительный финансовый результат. Это стало возможным благодаря своевременно принятым мерам в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.

Традиционная дополнительная премия, как и в предыдущие годы, будет выплачена в июне текущего года всем сотрудникам Уралвагонзавода, у кого на 1 января 2021-го непрерывный стаж на предприятии составляет год и более. Размер коэффициента выплат составит 1,1 от тарифной ставки присвоенного разряда или должностного оклада работника в зависимости от стажа и фактически отработанного времени.

Так, например, заводчанин, стаж которого один – три года и который трудился без потери рабочего времени, получит более половины оклада или тарифной ставки. При тех же условиях, но со стажем более 10 лет – целый оклад. Для сравнения: по итогам работы в 2019-ом коэффициент вознаграждения был установлен на уровне 0,8.

По итогам работы в 2020 году дополнительное вознаграждение получат не только работники нижнетагильского предприятия, но и его филиалов в Волчанске, Челябинске и Рубцовске.

Пресс-служба УВЗ

НОВОСТИ ВМЗ

Один донор спасает три жизни

3 июня на Волчанском механическом заводе прошел день донора. В течение нескольких часов в здравпункте предприятия работали специалисты ГУЗ Со «Областная станция переливания крови» ОСП №4 города Краснотурьинска.

Заводчане – представители разных профессий и разного возраста – активно участвуют в благотворительной акции. В этот день были и доноры-новички, и те, кто сдает кровь регулярно. 43 работника ВМЗ сдали порядка 20 литров биоматериала.

«День донора на нашем предприятии – добрая традиция. Заводчане вносят посильный вклад в пополнение запаса крови в регионе, понимая, что они могут спасти кому-то жизнь», - отметила заведующая здравпунктом Марина Рудольфовна Ульихина.

По статистике, каждый третий человек в течение жизни нуждается в переливании. Сдав кровь один раз, можно спасти трех человек. Скольким людям помогут заводчане, подсчитать нетрудно.

Валентина Шиян



ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

Будущее в руках молодежи

Волчанский механический завод помогает студентам Карпинского машиностроительного техникума и других учебных заведений получить первые профессиональные навыки, став базой для прохождения практики. Ежегодно десятки студентов в цехах и отделах предприятия осваивают свои профессии под руководством опытных наставников – квалифицированных специалистов.

В ноябре прошлого года в составе группы практикантов КМТ по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта» на практику в АТЦ пришел четырехкурсник Илья Правдин. Пройдя стажировку в цехе, молодого человека перевели учеником токаря на участок техоснадзки. Работает юноша под руководством наставника Рустама Ниязова.



За прошедшие полгода Илья зарекомендовал себя с положительной стороны: трудолюбивый, старательный, ответственный. «Он быстро влился в наш коллектив, всему научился и трудится уже самостоятельно наравне со всеми. Выполняет всю необходимую черновую и чистовую подготовку деталей, их подгонку, отлично разбирается в техдокументации. А также помогает в реализации инструментата Бережливого производства 6С. Ему ежено видеть качественный результат проделанной работы и где применяется изготовленный, к примеру, им инструмент. Именно поэтому Илье интересно делать что-то новое, он с воодушевлением берется за любое дело. За такой молодежью – будущее нашего предприятия», - отмечает мастер УТО Елена Викторовна Фольц.

В настоящее время молодой человек готовит дипломный проект: в подборе материала помогают коллеги, в заводской библиотеке подобрали необходимую литературу. 15 июня Илья будет защищать свою работу, и у коллектива нет сомнений в том, что все пройдет успешно. А 18 июня он уже отправится служить в армию.

Как отмечает сам юноша, в планах вернуться на завод, в цех, который стал родным. Здесь он видит перспективы развития: возможность дальнейшего обучения, повышения своего профессионального уровня.

Валентина Шиян